В.В. Горбатов.

Задачи о числе n.
I. Число n равняется сумме номеров истинных утверждений. Найдите его. 
Вариант 1.

1. Число n нечетное






2. n ( 0








3. Все четные утверждения ложны




4. n < 7








Вариант 2.

1. Число n четное






2. Следующее утверждение ложно




3. Некоторые четные утверждения истинны


4. n < 8









Вариант 3.

1. Истинных утверждений здесь больше, чем ложных.

2. n < 10








3. Число n четное






4. n = 10








Вариант 4.

1. n > 5








2. n кратно 3








3. Все четные утверждения истинны





4. n – четное число







II. Число n равняется произведению номеров истинных утверждений. Найдите его.
Вариант 1.
1. Все нечетные утверждения истинны



2. n кратно 3 







3. n ( 15








4. Здесь только одно истинное утверждение 


5. n – нечетное число






Вариант 2.

1. n является простым числом 




2. n < 8








3. Некоторые нечетные утверждения истинны 


4. Следующее утверждение ложно




5. n кратно 3







Вариант 3.

1. Истинных утверждений здесь больше, чем ложных 

2. Предыдущее утверждение ложно 




3. n < 15








4. n кратно 5







5. n – четное число






Вариант 4.

1. n – четное число






2. n > 1








3. Все данные утверждения ложны




4. n кратно 3







5. Здесь только одно ложное утверждение



Вариант 5.

1. n кратно 5
2. Некоторые четные утверждения ложны
3. n > 12 

4. Ложных утверждений здесь больше, чем истинных
5. n < 20
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